
  令和３年第１７回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１１時００分から 

  令和３年５月１８日（火）                 

午前１１時５０分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、梅田職務代理、小井委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長、石川主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第１７回定例会を開会いたします。 

 議案第１１号 選挙事務従事者の委嘱について 

局  長 （別紙のとおり、選挙事務従事者の委嘱について説明し、決定を受け 

 た。） 

局  長  ５月２０日（木）に、東京都議会議員選挙の事務従事者の委嘱を行い 

 ます。投票事務で５９７人、開票事務で２４１人、期日前投票で８０人、 

   総数で９１８人の職員を事務従事委嘱いたします。投票本部には、コロナ 

 感染症対策として５人の職員を追加で委嘱しますが、開票事務に関して 

 は２０人ほどの職員を減員しています。 

與川委員  この職員の委嘱とは別に、従事する派遣職員については、昨年と同じ 

 会社から派遣されるのですか。 

局  長  昨年と同様の派遣会社から従事しますが、コロナ感染症の影響により 

 会社としての人員確保に苦労しているとも聞いています。 

與川委員  事務に慣れた派遣職員がいると良いと思います。 

局  長 派遣会社には一定のノウハウがありますので、基本的な派遣内容は伝 

 達されているものと考えています。 

 報告事項１７－１ 全選連東京支部定期総会の中止に伴う総会資料の 

 送付について 

局  長 （別紙のとおり、全選連東京支部定期総会の中止に伴う総会資料の送 

 付について説明し、報告した。） 

局  長 本来であれば５月１３日に開催予定であった全選連東京支部定期総会 

 が中止となったことに伴い、配付資料が送付されました。 

委 員 長 通常であれば、委員長が出席する総会だったと思います。 

與川委員  議案第５号は全選連東京支部役員、議案第６号は全選連役員に関する 



 ものですか。 

局  長  議案第５・６号は、それぞれの役員の改選・推薦に関する内容となって 

 います。 

小井委員  この役員人事については、３月２２日に目黒区にて開催された東京支 

 部の役員会にて検討されたのですか。 

局  長  その役員会にて、役員交替について協議された模様です。 

與川委員  全選連の役員については、各ブロックごとに持ち回りで担当する形に 

 なっています。 

委 員 長  公職選挙法等の改正要望事項については、№１・３・４を要望するこ 

 とになったのですか。 

局  長  その３つの要望について、全選連あて提出されます。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


